让黑恶势力无所遁逃

南谯区多举措攻坚推进扫黑除恶专项斗争

扫黑除恶在行动

今年以来,南谯区扫黑除恶专项斗争按照"清 到底、清干净"的要求,有力有序推进六清行动各 项工作,扫黑除恶专项斗争取得了一定的成效。 前三季度,全区刑事案件同比下降23.4%。

高位推动,组织领导坚强有力。区委区政府高 度重视,连续召开区委常委会、区政府常务会、领导 小组会、工作推进会等,第一时间贯彻落实上级部署 和要求,研究解决重点问题,及时制定年度工作要点 和工作方案,将六清行动纳入全区六场硬仗聚力攻 坚,做到疫情防控不放松、扫黑除恶在加速。同时, 压紧压实政法机关、行业主管部门和属地责任,坚持 主要负责同志带头抓,分管同志具体抓,牢牢掌握工 作主动权,统筹推进各项工作。

持续发力,六清行动纵深推进。一是线索清 仓,目前已全部核查完成各级各类举报线索266 条。二是逃犯清零,全区侦办的11起涉黑涉恶案 件犯罪嫌疑人已全部到案。三是案件清结,11起 涉黑涉恶案件已基本完成判决。四是伞网清除。 区纪委监委共收集、排查线索26条,移交市纪委 监委及相关部门12件,核查处置14件,立案审查

10件10人,查结并给予党纪政务处分9件9人,共 查处涉及伞网腐败类案件8件8人。五是黑财清 底。截至目前,公安机关依法查、扣、冻结涉案资 产约3809万元,生效案件判决财产刑金额479.29 万元,执行到位255.36万元。六是行业清源。制 定重点行业领域长效常治实施方案,集中开展重 点行业领域扫黑除恶专项整治"突破月"行动,明 确14项重点行业领域突出问题专项整治,分别制 定整治方案,取得显著成效。目前,全区共发送 "三书一函"48份,已全部收到反馈。

标本兼治,行业整治成效初显。突破月行动 期间,公安机关开展破案攻坚行动,共破获刑事案 件60余起,抓获刑事案件嫌疑人23人,破获电信 网络诈骗案件40余起。抓获嫌疑人53人,追赃挽 损150余万元。住建部门依法强力推进担子地块 征收。自然资源和规划部门打击盗采矿石违法行 为16件,扣押挖机21台,运输车辆49台,行政处 罚78.83万元,查处盗采砂石案2起。生态环境部 门关闭散乱污企业22家,整顿规范76家。金融监 管部门搭建非法金融活动大数据监测预警平台, 与市场监管局联合开展整治行动。农业农村部门 联合公安等部门开展长江流域禁捕区水产品违法 犯罪专项整治,查办涉渔三无船舶案件2起,累计 销毁各类渔船147艘,清缴网具6800公斤,发改部 门加强信用监管,对违规行为单位给予信用处 罚。水利部门共拆解非法采砂船只15条,销毁采 砂机具200余台套,扣押运输工具14辆,立案查处 非法采砂案件2起,行政处罚1.5万元。

主动作为,建章立制超前谋划。全区各相关 部门积极行动、超前谋划,推动扫黑除恶专项斗争 机制化运作,目前区发改委、财政局、商务局、公安 南谯分局、生态环境分局等部门和单位已经建立 了十余项工作机制和管理机制。

决战决胜,全力开展五大会战。一是破案攻 坚大会战,坚持一手清存案一手破新案,加快在侦 的黑恶势力团伙案件办理力度,同时精准查处涉案 财产。二是"打伞破网"大会战,持续加大"伞网"清 除力度,对在办案件加快办理,争取12月基本办 结。三是案件诉审大会战。依法尽快推进案件办 理和审理,同时加大涉黑财产执行力度。四是源头 治理大会战。深挖黑恶案件暴露出的行业领域问 题,通过"三书一函",推动以案促改,完善体制机 制,堵塞监管漏洞,夯实基层基础。五是宣传发动 大会战。开展九个一宣传活动,扩大正面宣传,即, 发布一系列重头新闻稿件,开展一批网上宣传,开 展一批社会宣传,开展一批群众性文化活动,选树 一批典型宣传,举办一场新闻发布会,组织一期在 线访谈,开展一批入户走访,开展一轮基层宣讲。

近日,南谯区银花街道银西 社区开展党的十九届五中全会 精神微宣讲活动。社区党委负 责人结合社区工作实际和自身 工作感受,与社区党员群众认真 学习讨论十九届五中全会精神, 解读"十四五"规划的主要内容, 让社区党员群众更好理解把握 十九届五中全会精神。

不

层社会治理能

南谯区近年来着力加强村居自身

强机制、促整改,着力提升村居委 自身能力。持续开展村委会换届选举 回头看",严格落实村民委员会成员任

能力建设,以"五强五促"来强基固本,

不断提高村居自治化、规范化水平,不

职资格区级联审机制,区民政配合区委

组织部补选缺额成员50位,推动村居党

组织书记和主任"一肩挑",及时开展新

当选人员任前培训。全区90%的村居实

现"一肩挑",轮训新任"两委"成员200

商能力。严格落实"对未经过村居民代

表会议议决的事项,项目不予立项、事

项不予审批、资金不予拨付"规定,开展

以"例会型、议事型、对话型"三种协商 交叉互补模式为主导,以村居民会议、

村居民代表会议等为依托的议事协商

活动,全年通过"一事一议"决策小微公

园建设、路灯维修、道路硬化等项目120

调解委员会作用,扎实开展村居矛盾纠

纷大排查大化解工作。加大法治宣传

力度,教育引导群众养成学法守法,遇

事找法、办事依法、化解矛盾靠法的良好

习惯,坚决做到小事不出村居、大事不出

镇街、矛盾不上交,今年已化解各类纠纷

强排查、促化解,着力提升矛盾纠 纷处理能力。以镇街为单位,充分发挥

强共治、促参与,着力提升议事协

断提升基层社会治理能力。



黄泥岗镇"两减一增"护绿水青山

本报讯 今年以来, 黄泥岗镇局 度重视生态环境保护工作,认真践行 绿色发展理念,以"两减一增"为抓手, 切实抓好生态环境改善工作,提高群 众幸福指数。

秸秆禁烧减放。引进南京绿鼎环 保科技企业,项目投产后年产2.5万吨 农村秸秆环保包装新材料及工业、食 品级植物纤维包装,签订秸秆综合利 用投资协议,彻底解决镇域周边秸秆 综合利用问题。

汚水处埋風排。投入20万兀将倒 道北住户污水接入主管网,借力创城整 治街道2个臭水塘,清理村内塘沟23个, 疏通农贸市场堵塞污水管网,确保镇域 农污处理设备正常运行、水质达标提升。

清河清湖添绿。及时开展巡河、 巡库和清障清杂工作,第一时间掌握 水质、河道垃圾、养殖污染等水体情 况。镇村级45个巡河点均按月完成任 务,打造河畅水清的绿色生态河道。

(叶文静)

大柳镇三步扮"靓"人居环境

本报讯 为进一步改善人居环 境,提升居住质量,大柳镇统筹兼顾, 按需定策,纵深推进农村人居环境综 合整治,塑造"颜值"大柳,彰显魅力大 柳,构建幸福大柳。

抓宣传,浓氛围。结合入户宣传、 悬挂横幅、播放电子屏等,向居民讲解 环境整治工作的必要和重要,广泛动 员群众牢固树立"绿色发展,环境先 行"的思想,广泛参与、深入开展环境 集中整治。

严要求,强推进。以道路沿线两

侧、视线范围内、房前屋后、庭院内外、 河塘沟渠为重点,全面清理生活垃圾、 建筑垃圾等。多次召开专题会议,确 保全体镇村干部思想上高度重视、行 动上动真碰硬,及时调度约谈,强化压 力传导,推进环境整治。

频督查,促长效。成立督导检查 组,不定期对各村、社区人居环境整 治工作进行实地查看,以评比促提 升,推动镇村干部履职尽责、担当作 为,稳步有序推进人居环境整治,保 持整治效果。 (杨 涛)

序良俗融入村规民约。充分发挥红白理事会在规范滥办酒 席、高价彩礼、薄养厚葬、攀比炫富、铺张浪费等行为方面的约 束引导作用,村规民约和移风易俗活动逐渐成为脱贫攻坚的

"助推器"。修订完善全区63个村的村规民约和24个社区的 居民公约,珠龙镇广卫村村规民约被评为"全省优秀"。 强减负、促增效,着力提升为民服务能力。全面推行"一站 式"服务窗口和民政事项网上申报受理,让信息多跑路、群众少 跑腿。根据人口基数,每个乡镇配备2到3名人员从事民政工 作,村社配齐民政协管员,各代办员对群众提供一次性告知、咨 询,帮助填写表格、准备资料等服务,确保提报材料符合"一窗

通办"要求,让群众"零跑腿""不跑腿""最多跑一次",实现"一

次办结,群众满意"。今年各村居已代办民政事项2200余件。

强约束、促德治,着力提升乡风文明建设能力。大力弘扬

社会主义核心价值观,将婚事新办、丧事简办、孝亲敬老等公

260余起。

珠龙镇多举措保稳定创和谐促发展

本报讯 今年以来,珠龙镇把做 好社会稳定作为增加群众福祉,提升 群众幸福指数的重要工作,多措并举,

保稳定、创和谐、促发展。 建立维稳体系。成立综治工作领 导小组,层层落实维稳工作责任。加 强宣传引导,深入开展"法律六进"活 动,营造"人人参与平安创建,户户共

享平安成果"的浓厚氛围。 强化治安巡防。联合派出所开展 群防群治巡防工作,各村、社区均成立 5-7人的巡逻队,每天夜间开展治安巡 防工作,确保居民生命和财产安全。

抓好摸底排查。全面排查流动人 口、有暴力倾向的精神病人等重点人 员,做好包保稳控,实行动态管理。坚 持矛盾纠纷定期排查零报告制度,推 行"一个矛盾问题、一个工作专班、一 个稳控方案"的模式,发现问题,及时 调处,促进社会稳定。 (吴招娣)

南谯风采

南谯经开区着力推进"一体化""高质量"发展

本报讯 今年以来,南谯经开区聚焦 "两重"行动,打好六场硬仗,在推进长三角 一体化特别是浦口-南谯新型功能区建设 上迈出新步伐,着力推进"一体化"和"高质

夯实基础,提升招商实效。夯实项目 库基础、产业链招商基础,不断提高项目利 用率和可行性,树牢项目为王理念,聚焦大 项目、好项目,提高招商实效。

紧盯行动,狠抓招商进度。紧盯全民 招商、以商招商行动,着力招引和建设一批 "高、新、大、好"的项目,即,高技术含量、高 附加值的项目,新业态、新模式项目,体量 大、规模大的项目,成效好、效果好的项目, 把握产业发展定位,明确主导特色产业.加 快建设产业集群。

锁定企业,深化区域交流合作。锁定 500强企业、行业龙头,采取"点对点"精准 招商方式,招大不放小,积极谋划构建好与 长三角地区的一体化、与南京特别是浦口 区的一体化、与大滁城建设的一体化以及 南谯东西部地区和城乡之间内部的一体 化,在区域分工合作中抢抓发展先机,在统 筹协调发展中提升发展水平。

强化职能,进一步优化招商环境。充 分发挥经开区企业服务中心的职能职责, 为企业提供"一站式服务"。科学合理制定 全市招商引资活动方案,科学编制好"十四 五"规划,以"跳起来摘桃子"的激情和干 劲,找准在全市、全省、南京都市圈和合肥 都市圈以及长三角地区的城区定位,奋力 赶超、奋勇前行。

正式启动农机报废更新补贴试点工作

本报讯 为加快老旧农业机械报废更 新进度,进一步优化农机装备结构,促进农 机安全生产和节能减排,根据国家有关法 规政策和省农业机械报废更新补贴实施方 案,12月4日,南谯区在全市率先启动农机 报废更新补贴试点工作。

该区坚持"农民自愿、政策支持、方便高 效、安全环保"的原则,加强组织领导,细化 完善管理措施,建立健全制度机制,加强政 策宣传,扩大公众知晓度。以法规政策为支 撑,以补贴资金为杠杆,鼓励和引导农民进 一步加大耗能高、污染重、安全性能低,不再 适应农业生产的老旧农机淘汰力度,加快先 进适用、节能环保、安全可靠农业机械的推 广应用,努力优化农机装备结构,提升农机

作业水平,推进农业机械化转型升级和农业 绿色发展。具体实施过程中,注重推行便民 服务,采取"一站式"、网上办理等便民服务 措施,提高工作效率和服务质量。

此次实施的中央财政资金补贴报废农 机的种类包括拖拉机、联合收割机、水稻插 秧机、机动喷雾机、饲料粉碎机、机动脱粒 机、铡草机等机具。补贴对象为全区从事 农业生产的个人和农业生产经营组织,符 合规定报废条件的原有旧农机并购置新机 的个人或农业生产经营组织,均可按照方 案规定的程序申请享受农机报废更新补 贴。更新农机的补贴标准按省农机购置补 贴政策执行,补贴标准最低为500元,最高 (曹 强 刘心喆) 不超过2万元。

党政机关开展无烟机关创建活动

作,发挥全区党政干部在控烟禁烟中的表 率作用,南谯区自9月以来在全区党政机关 组织开展无烟机关创建活动,确保今年底 全区 50%以上的党政机关达到"区无烟机 关标准",到2022年基本实现无烟机关全覆 盖。目前,创建工作正在如火如荼进行中。

该区高度重视,将各级党政机关纳入创 建范围,将无烟党政机关作为文明单位和卫 生单位评比的重要条件。以每年度为一个 创建周期,今年的创建周期为9月至12月, 要求各级党政机关严格按照区无烟机关创 建标准和评分标准,精心组织,细化措施,责

任到人,抓好落实。同时带动所属系统、 属单位或管辖场所的无烟环境建设,形成全 民控烟、戒烟的良好氛围,倡导文明健康、绿 色环保的生活方式,促进人民群众身心健 康。自创建启动以来,全区各级党政机关 积极主动响应号召,进一步提高对建设无 烟机关重要性的认识,建立健全无烟机关 建设工作机制,积极开展创建活动。结合 世界无烟日以及当地重大活动,采取多种 方式加强控烟禁烟宣传活动,大力营造全 民参与和监督控烟的社会氛围。同时通过 建章立制,强化审查和复核,建立无烟机关 建设动态管理机制。 (杨读俊)



12月4日上午,南谯区乌衣镇锦绣湖社区开展"国家宪法日"主题宣传活动。志愿者为社区居 民发放宪法宣传册及与居民生产、生活息息相关的法律法规宣传折页,普及居民法律维权知识和 法律援助民生工程政策,并"面对面""零距离"解答居民提出的法律问题。 李永斌



近日,同乐城管中队在完善法律程序的前提下,组织执法人员和拆除机械对珑熙庄园小区 一处违建依法进行拆除。此前,中队接到举报,反映该小区一楼某住户私自"圈地",将公共区 域变成"私家花园",并栽种有绿植、花卉等。 杨红晖摄

展『宪法 日 宣 传

法

拆

违

保

护

公共区

域